

高中夏季会考6日起报名

高三生轻装迎“二模”

本报讯(记者 安京京)记者从北京教育考试院获悉,2013年夏季高中会考时间确定为7月3日至5日,5月6日至17日网上报名、报考。

各区县在此期间内,自行安排本区县报名、报考时间,考生要按所在区县规定的时间进行网上报名、报考。普高在校生由学校统一组织网上报名、报考,离校2年内未取得合格证的考生回原学校报考相关科目。职技类学校按要求建立考生报名库后上报区县会考办。已取得高中会考合格证需要提高等级的考生和离校2

年以上未取得合格证的考生,以非在校公民身份到区县会考办重新报名和报考。非在校公民报名及报考截止时间为5月19日。5月6日9时起,考生可通过登录北京教育考试院主页 www.bjeea.cn 进入网上报名报考系统,填写或确认相关内容。

北京教育考试院中招考办有关负责人介绍,今年夏季高中会考全市统一开考9个学科,包括物理、化学、生物、地理、历史、外语、语文、政治和数学。其中,语、数、外3科考试时间各为120分钟,其余6科考试时间各为90分钟。高中会考考试

科目原始得分采用百分制,公布成绩使用A、B、C、D等级制。A、B、C三级为合格等级,D为不合格等级。各等级分数划分标准:85分及以上为A,84—70分为B,

69—60分为C,60分以下为D。本次会考成绩将于7月下旬公布。考生可登录北京教育考试院网站,进入成绩查询栏目,输入考生报名号查询。

夏季高中会考考试时间

日期	时间	科目
3日(星期三)	上午 8:00—9:30	政治
	10:30—12:00	生物
	下午 2:30—4:30	语文
4日(星期四)	上午 8:00—9:30	地理
	10:30—12:00	历史
	下午 2:30—4:30	数学
5日(星期五)	上午 8:00—9:30	物理
	10:30—12:00	化学
	下午 2:30—4:30	英语



和谐

丰台八小第九届“合和杯”运动会日前开幕,师生和家长欢聚一堂,展现风采。图为学生在做培养团队合作的游戏。

石洋 摄

北京高招直播咨询精编

北京市教委、北京教育考试院 联办
北京城市服务管理广播、北京考试报

中华女子学院招生专业有调整

本报讯(记者 邓茵)中华女子学院招办主任张潇日前做客北京城市服务管理广播“教育面对面—2013北京高招咨询”节目,就学校今年在京招考政策为考生及家长答疑解惑。

学院今年在北京投放的招生计划与往年基本持平。今年调整了专业设置,学前教育和应用心理学2个专业作为师范类专业在京招生。

谈到特色专业问题时,

张潇表示,女性学作为该校特色专业备受考生关注,从2010年起在本科一批次招生。该专业是教育部批准为第四批高等学校特色专业建设点,同时也是全国妇联、妇女研究会、女性性别

研究与培训的基地。目前,该专业学生毕业去向主要分为两类,一是就业,二是继续深造。因为在本科层次的女性学专业独此一家,所以毕业生在深造、出国考研上极具优势。

自考园林专业实践课9日起报考

本报讯(记者 徐晗)今年下半年北京自考园林专业实践考核课程网上报名于5月9日至14日进行,这是记者从北京教育考试院了解到的。

报考期间,考生登录北京教育考试院网站(www.bjeea.edu.cn),点击自学考试——网上业务办理——2013年下半年园林专业实践环节考核报考,即可进入报考页面报考相应实践课程。报考成功的标志是所报考课程的缴费状态为“已缴费”,缴费成功后不

能退费。本次网上报名缴费系统支持的仍是易宝支付。本次园林专业开考的实践课包括专科段的植物学基础、园林制图与识图、土壤肥科学、园林植物病虫害防治(二)以及本科段的

花卉学、园林树木学、园林艺术、园林规划设计等8门。

5月中旬,园林专业主考院校北京林业大学将开设相关实践课程的辅导课。考生要在9月15日前,将作业交给各科指导教师。

今年全国研招60.8万人

教育部、国家发展改革委日前下发了《关于下达2013年全国研究生招生计划的通知》。今年,全国共计划招收研究生60.8万人,其中博士生6.9万人,硕士生53.9万人。

通知要求,各地各级教育和发展改革部门及各研究生招生单位,要全面落实国家中长期科技、教育、人才规划纲要,根据经济社会发展需求,建立动态调整机制,重点支持国家急需的战略性研究、探索科学技术尖端领域的前沿性研究、涉及国计民生重大问题的公益性研究;加大招生学科和专业结构调整力度,加快培养国家

准,是社会和家庭配合学校进行德育的基本依据。

征求意见稿中涉及的德育内容包括民族精神和时代精神教育,理想信念教育,道德和法制教育,心理健康教育,热爱劳动、崇尚实践、奉献社会教育和其他专题教育等六方面;可通过德育课与其他课程教学、实训实习、班主任与学校管理服务、校园文化建设等10个途径开展中等职业学校德育等。

教考时评

轻装上阵迎“二模”,

中职校德育大纲征求意见12日截止

更是要提早调整作息时间,把生物钟拨向高考日。随着高考临近,一些考生发现还有很多知识点没有掌握,心里有些发毛,晚上熬夜苦读。其实这不是良好的学习状态,学习效率不会因熬夜而提高。因为熬夜学习会影响正常的睡眠时间,会降低大脑的反应敏感度、记忆力、思维能力,还会扰乱人的心理情绪。这样的作息规律不利于备考和考场发挥。因此,考生要利用“二模”的机会,尽快调整生物钟,按高考的时间作息,轻装上阵。

笔者认为,现在离高考不到40天,考生要放下思想包袱、轻装上阵,将主要精力放在薄弱环节的改善和成绩增长点的加强上来,通过“二模”提高成绩,提升信心,而非纠结于担忧、焦虑中。

(邱乾谋)

通知提出,各招生单位要积极推动协同创新,探索创立高校与科研院所、行业、企业联合培养人才新机制,继续推进高校与科研机构开展联合培养博士(硕士)研究生试点工作;大力创新研究生教育体制和机制,积极探索多种形式的校所合作、联合培养模式,促进高校与科研院所科教资源共享。